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タッセルとリボンのストールピン
＜作り方＞
①タッセルメーカー＜スモール＞を、5cmサイズのタッセルが作れるようにセットします。
　（タッセルメーカーの使い方は商品付属の説明書をご覧ください。）

②レース糸を 60 回巻き、中心を別糸で結びます。
　中心を結んだ糸の辺りに、丸カン (10mm) をはめ込みます。

③タッセルの束の両端を切り、タッセルメーカーから外します。束を半分に折り、中心を結んでいた
　別糸をカットします。

④手芸用ラメ糸を首部分に巻き、結びます（首部分の糸の結び方は商品付属の説明書のやり方です）。
　結び目に糸始末リキッドを付けます。糸端を切ってタッセルの完成です。＜使用道具＞

タッセルメーカー＜スモール＞
カットワークはさみ 115
かぎ針「アミュレ」4/0 号
糸始末リキッド
フラットペンチ
ラウンドペンチ

＜材料＞
オリムパス　金票 40 番レース糸＜ミックス＞
　　　　　　　　　　　　　　　　　約 16m
オリムパス　手芸用ラメ糸　約 50cm
カブトピン (43mm)　1個
コットンパール 12mm　1個
スパンコール ( 亀甲 ) 6mm　1個
Tピン (21mm)　1 個
丸カン (10mm)　1個
丸カン (5mm)　2個
エンブロイダリーリボン (3.5mm幅 )　3色　各 18cm

丸カン (10mm)

5cm幅の紙を巻いて、
はみ出した部分をカット



⑤3本のリボン（各 18cm）をまとめて半分に折り、カブトピンの穴からかぎ針を使って引き出します。
　引き出した輪の中にリボンの端を入れ、輪を引き締めます。リボンの結び目がゆるまないように、糸始末リキッドを付けます。

⑥Tピンにスパンコールを 1枚通し、その後パールビーズを通します。
　フラットペンチを使って Tピンの先を折り曲げ、その後ラウンドペンチで丸く整えます。丸カン (5mm) を使ってタッセルの頭の丸カン (10mm) とつなげます。

⑦カブトピンとタッセルを丸カン (5mm) でつなげ、完成です。
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糸端を
わの中に

糸端を引き、
わを引き締める

結び目に
糸始末リキッド
を付ける

スパンコール 丸カン (5mm)

丸カン (5mm)


